
Tarea 1 

Evaluar las siguientes integrales: 

1. )  ∫
𝑥+6

√𝑥
𝑑𝑥 

 

2. )   ∫
𝑥2+2𝑥−4

𝑥4 𝑑𝑥 

 

 

3. )  ∫ 𝑦2√𝑦𝑑𝑦 

 

4. )  ∫ 𝑠𝑒𝑐𝑦(𝑡𝑎𝑛𝑦 − 𝑠𝑒𝑐𝑦)𝑑𝑦 

 

 

5. )  ∫
𝑐𝑜𝑠𝑥

1−𝑐𝑜𝑠2𝑥
𝑑𝑥 

 

6. ) Resolver el problema de valor inicial conformado por la ecuación 

diferencial    𝑓′′(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛𝑥   

sujeta a las condiciones iniciales  𝑓(0) = 6  ;  𝑓′(0) = 1 

 

7. ) Una partícula inicialmente en reposo, se mueve a lo largo del eje x de 

manera que su  aceleración en el tiempo 𝑡 >  0 está dada por 

 𝑎(𝑡) = 𝑐𝑜𝑠 𝑡.      En el tiempo 𝑡 =  0, su posición es 𝑥 = 3. 

 Determine las funciones de velocidad 𝑣(𝑡)  y posición 𝑥(𝑡) 


